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Svečano i nadahnuto otvoren glazbeni program Igara 

Dubrovnik, 12. srpnja 2012. – Zagrebačka filharmonija i violončelistica Monika Leskovar 

pod ravnanjem velikog ruskog dirigenta Dmitrija Kitajenka nastupili su u sklopu Vip 

programa Ljetnih igara u srijedu 11. srpnja u Dominikanskoj crkvi čime je otvoren 

glazbeni program 63. Dubrovačkih ljetnih igara.  

Niz hvaljenih i iznimno posjećenih zajedničkih nastupa Zagrebačke filharmonije, Monike 

Leskovar i Dmitrija Kitajenka u Ljubljani, Zagrebu i Beogradu, nastavio se i u Dubrovniku. 

Unatoč gotovo nepodnošljivoj vrućini, brojna publika u Dominikanskoj crkvi uživala je u 

Adagiettu iz Mahlerove Pete simfonije, Talijanskoj simfoniji Felixa Mendelssohna–Bartholdyja, 

zatim Jutarnjem raspoloženju iz Peer Gynta skladatelja Edvarda Griega. Istinska miljenica 

festivalske publike, Monika Leskovar izvela je slavne Varijacije na rokoko temu Petra Iljiča 

Čajkovskog, a njegovim Talijanskim Capricciom zaključen je program. Kao dodatak programu 

za oduševljenu publiku izveden je Valcer cvijeća Čajkovskog.   

Nakon sinoćnjeg koncerta koji je dostojno obilježio otvaranje glazbenog programa 63. Igara, 

uslijedit će recital dubrovačke mezzosopranistice Janje Vuletić u pratnji pijaniste Jonasa 

Vitauda u petak, 13. srpnja u atriju Kneževa dvora.  

### 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture 

Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi 

sponzori i donatori poput Mazde, Siemensa, Gullivera, Hep-a, Croatie Airlines i drugih.  

Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg 

kulturnog događaja u Hrvatskoj. 
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